THÔNG TIN BỔ SUNG
CHƯƠNG TRÌNH “TRAO HẠNH PHÚC, ẤP NIỀM TIN”

1. Các trường hợp tham dự không hợp lệ:

Các trường hợp tham dự không hợp lệ được liệt kê trong bảng bên dưới: 

	Trường hợp
	Kết quả

	Thông tin khách hàng đăng ký không hợp lệ, không đúng so với hồ sơ chứng từ xác thực (bao gồm: Email, Họ tên, Địa chỉ, Điện thoại, Di động, Tên đại lý, Số hóa đơn, Ngày mua)
	Tham dự không hợp lệ. 


2. Xác minh điều kiện nhận giải thưởng

· Trong vòng 2 ngày (thời hạn trao thưởng là 30 ngày) kể từ thời điểm khách hàng được rút thăm trúng thưởng, BTC chương trình sẽ liên hệ với khách hàng trúng thưởng để xác minh điều kiện nhận giải thưởng. 

· BTC sẽ gọi theo số điện thoại di động do khách hàng cung cấp. Trường hợp số điện thoại do khách hàng cung cấp không liên lạc được trong 3 lần từ thời điểm cuộc gọi đầu tiên, giải thưởngsẽ được chuyển cho khách hàng may mắn kế tiếp
· Sau khi liên lạc được với khách hàng, ban tổ chức chương trình sẽ hướng dẫn khách về thủ tục xác minh điều kiện nhận giải thưởng, như sau:

· Khách hàng sẽ gửi hồ sơ trúng thưởng gồm: (i) bản sao CMND có công chứng hoặc xác nhận của chính quyền địa phương, (ii) bản sao hóa đơn mua sản phẩm trúng thưởng, và (iii) bản sao phiếu bảo hành theo đường bưu điện về cho chương trình theo địa chỉ sau đây để ban tổ chức đối chiếu với các thông tin mà khách hàng đã nhập tại thời điểm tham gia rút thăm:

Công ty TNHH Acer Việt Nam
Địa chỉ: 60 Nguyễn Đình Chiểu, phường Đa Kao, quận 1, TPHCM
Chị Nguyễn Ngọc Vân Kiều
· Thời hạn khách hàng gửi hồ sơ trúng thưởng về cho chương trình là 3 ngày làm việc kể từ thời điểm BTC gọi điện thoại thông báo. 

· Ban tổ chức sẽ xác minh điều kiện nhận giải thưởng và thông báo cho khách hàng trong vòng 2 ngày làm việc kể từ thời điểm nhận được đầy đủ hồ sơ hợp lệ của khách hàng. Trường hợp hồ sơ chưa đầy đủ, ban tổ chức sẽ thông báo để khách hàng bổ sung trong vòng 3 ngày làm việc. Nếu khách hàng không bổ sung đầy đủ trong thời hạn mà ban tổ chức thông báo, khách hàng sẽ được xem như không đáp ứng điều kiện trúng thưởng, và giải thưởng sẽ vô hiệu lực và được xử lý theo qui định của Bộ Công Thương.
· Trường hợp khách hàng đã được rút thăm và được kết quả trúng thưởng, nhưng qua quá trình xác minh, khách hàng không đáp ứng đủ các điều kiện nhận giải, thì sẽ không được nhận giải thưởng.
· Trường hợp BTC đã liên lạc hướng dẫn khách hàng về thủ tục xác minh điều kiện nhận giải thưởng nhưng khách hàng không liên lạc với BTC để hoàn tất các thủ tục xác minh trên thì sau khi ngày trao thưởng kết thúc, giải thưởng sẽ vô hiệu lực và được xử lý theo qui định của Bộ Công Thương.
· Ban tổ chức không chịu trách nhiệm trong trường hợp thông tin khách hàng cung cấp không đúng, không chính xác, hoặc có sự nhầm lẫn, lừa dối; hoặc địa chỉ, số điện thoại do khách hàng cung cấp không liên lạc được; hoặc thư từ khách hàng gửi về cho chương trình bị thất lạc.
